LANDRATSAMT WARTBURGKREIS

Der Landrat

Landratsamt Wartburgkreis  Postfach 1165 ¢ 36421 Bad Salzungen

Kreistagsfraktion Die Linke
Wartburgkreis
Bahnhofstralle 23

36433 Bad Salzungen

Ihre Anfrage zur Kreistagssitzung

Sehr geehrte Frau Muller,

Erzberger Allee 14
36433 Bad Salzungen

Ihr{e) Ansprechpartner(in): Frau Lippold
Zimmer: 219

Dienstgebaude: Erzb. Allee 14, Bad Salzungen
Telefon: 03695 615103

Telefax: 03695 615199

E-Mail: landrat@wartburgkreis.de

Beachten Sie bitte die Infos zur Nutzung der elektronischen
Post auf unserer Internetseite

lhre Nachricht vom:
lhr Zeichen:

Unsere Nachricht vom:
Unser Zeichen:

Datum: 06.12.2021

auf Ihre Anfrage zur Kreistagssitzung méchte ich wie folgt antworten:

1. Wann sind wo welche Impfaktionen geplant?

Folgende Impfaktionen ohne Termin wurden meinerseits durch den Kreis mit Unterstiitzung
des MVZ Bad Salzungen, der Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Regionalverband Westthiringen,
Herrn Dr. Tiedge und den Stadten und Gemeinden terminiert:

e vom 14. bis 17. Dezember im nérdlichen Wartburgkreis in der Stadt Treffurt,
Gemeinde Gerstungen, Stadt Amt Creuzburg, OT Mihla und der Gemeinde

Horselberg-Hainich,

e im sudlichen Wartburgkreis finden am 9., 13., 20. und 21. Dezember Impfaktionen in
der Stadt Geisa, der Stadt Vacha, der Gemeinde Dermbach und der Stadt Bad

Salzungen OT Tiefenort statt.

Auch die Durchfuhrung von Folgeimpfungen sind im Januar 2022 ist geplant.

In Eisenach eréffnet der Wartburgkreis in der GeorgenstraBBe unter Leitung von Herrn Dr.
Fleischmann in Zusammenarbeit mit Freiwilligen des Rettungsdienstes, des THW, der Stadt
Eisenach, der Leitstelle, der Verwaltung und der Georgen Apotheke eine kommunale
Impfstelle deren Termine Uber das Terminvergabesystem des Landratsamtes Uber die
Homepage www.wartburgkreis.de gebucht werden kénnen.
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Weiterhin bestanden Impfméglichkeiten von der KVT am 02.12.2021 in Creuzburg,
Klostergarten und am 03.12.2021 in Eisenach, Markt 22.

Am 08.12.2021 findet im St. Georg Klinikum Eisenach eine Impfaktion mit 400 Dosen statt.

2. Wie koénnen die Kreistagsmitglieder den Landkreis und die Kassenarztlichen
Vereinigungen bei der Erarbeitung weiterer notwendiger Impfkampagnen unterstiitzen?

Vielen Dank fur lhre Bereitschaft zur Unterstitzung. Derzeit méchte ich die anstehenden
Aktionen abwarten und sodann den weiteren Verfahrensweg entscheiden. Zudem scheint
sich die Anzahl der Impfaktionen allgemein zu mehren.

3. Wie werden die Burgermeister in die Planung der Impfkampagnen einbezogen?

Die Blrgermeister des Kreises wurden im Rahmen der Zurverfiigungstellung von
R&aumlichkeiten, Inventar und Bereitstellung von HeiRgetranken durch die ortsansassigen
Feuerwehren oder Vereine zur Durchfuhrung der Impfaktionen einbezogen.

Mit freundlichen GriiRen

Krebs
Landrat



